

优化营商环境 激发市场活力 郑东新区发放首张 “一照多址”营业执照

本报讯 “‘一照多址’太方便了！一张营业执照上可以有多个经营场所，免去了我们重复为分支机构办理刻章、税务登记等繁琐事务，而且申报手续简单。”郑州子霖商贸有限公司的监事赵先生赞叹郑东新区市场监督管理局落实的“一照多址”政策的便利性。

日前，赵先生在郑东新区政务服务大厅全程电子化辅导区办理公司营业执照时，工作人员得知其还需申请分公司营业

执照，当即即为赵先生讲解“一照多址”的政策，并全程帮办代办，当天即完成了申请并领取了营业执照。

“一照多址”是指企业在法定住所以外的固定经营场所开展经营活动，可免于设立分支机构或分公司，直接向所在地市场监管部门申请经营场所备案登记。为进一步优化营商环境，为企业松绑减负、激发市场活力，郑东新区市场监督管理局实施“一照多址”制度，进一步为企业注册

登记便利化改革松绑清障、释放场所资源，降低市场准入门槛。

同时为提升市场主体的满意度、获得感，根据企业实际需求简化企业住所外经营场所的登记手续，做好政策咨询等服务；继续加大优化营商环境相关政策宣传工作力度，推动各项惠企政策落到实处，为企业提供更全方位、常态化、高质量的服务，助力郑东新区经济社会高质量发展。记者 王阳 通讯员 宋丽蕊 文/图



暖心社区

祭城路街道办事处 巧手做莲花 廉洁沁童心



本报讯 为帮助青少年树立正确的的人生观和价值观，培养他们诚实守信、自律自强的廉洁品质，7月24日，祭城路街道办事处心怡路社区开展“巧手做莲花，廉洁沁童心”主题活动。

活动中，社工先和青少年一起学习关于廉洁诗句，“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”“荷花，又称‘君子之花’，代表坚贞、纯洁、无邪、清正的品质，低调中显现出了高雅，是代表清正廉洁的花……”工作人员将荷花的含义向大家娓娓道来。随后，志愿者向大家分发彩纸、皮筋等材料，详细地讲解了制作过程。大家都

兴致勃勃，纷纷动手制作起来，在工作人员的指导和大家的认真制作下，一朵朵艳丽多彩的荷花就成型了。张阿姨表示：“活动寓教于乐，将剪纸艺术融入廉政教育，不仅锻炼了孩子们的动手能力，还能潜移默化地培育廉洁思想。”

此次活动将廉洁意识植入青少年教育之中，不仅丰富了辖区青少年的暑期生活，更增强了他们的社会责任感和廉政文化意识，引导他们成为社区清廉文化的倡导者、传播者和弘扬者。

记者 王阳
通讯员 周明月 文/图

龙湖办事处 免费体检进社区 便民服务暖人心



本报讯 为进一步提高辖区老年人健康水平，掌握老年人健康状况，让老年人在家门口就能享受到免费医疗服务，7月24日，龙湖办事处魏庄村联合龙翼五街社区卫生服务中心为辖区65岁以上老年人提供免费健康体检服务。

活动开始前，魏庄村工作人员提前通知老人们当天需空腹，并携带身份证到魏庄村党群服务中心进行体检。活动现场，龙翼五街社区卫生服务中心工作人员为老人们量血压、测血糖，开展B超、心电图、口腔、生化检测等多项检查服务，同时耐心细致地为老人们讲解检查结果。针对老年人普遍存在的高血压、糖尿病、脂肪肝、心脑血管等疾病，给

出个性化指导意见，让辖区老年人都能够了解自身健康状况。最后，工作人员将体检结果及注意事项粘贴、填写在体检反馈单上，方便老人们及其家人查看。

“如今，我们在家门口也能免费体检了，还为我们建立健康档案，追踪我们的健康状况，这样的政策太好了！”居民李大爷说道。

此次活动吸引了辖区百余名老人参加，老人们切实享受到基本公共卫生服务。下一步，龙湖办事处魏庄村将继续让广大辖区居民享受足不出户的优质卫生健康服务，真正打通服务群众的“最后一公里”，为居民身体健康保驾护航。记者 王阳 通讯员 刘静 王君颜 文/图

如意湖办事处 党建引领齐聚力 踔厉奋进正当时

本报讯 为充分发挥楼宇党建阵地资源优势，凝聚合力，为辖区企业党员提供多元化、精准化、有效化的服务，7月11日，如意湖党工委在中科金座楼宇党建商务服务中心组织辖区企业党员开展主题党日活动，进一步增强辖区党员的凝聚力和向心力，切实增强楼宇党建品牌效应。

活动伊始，大家共同观看红色电影《横空出世》，影片以邓稼先带领科研队伍在戈壁滩研发原子弹的英雄史实为原型，演绎出了我国老一代科学家以及广大科技工作者在国内国际环境极端恶劣的情况下，鞠躬尽瘁的革命精神，电影故事情节生动感人、催人奋进，再次观看依然让人心潮起伏。观

影结束后，大家感慨万分，纷纷表示要时刻铭记历史、珍惜当下，在今后的工作中恪尽职守、勇于担当，用实际行动践行共产党人的初心使命。随后与会人员围绕实施“党建引领 助企共赢”，就加强党员队伍建设、探索党建引领辖区党员参与社会治理及服务群众进行了沟通交流，推动了党建工作和楼宇经济互促共进、合力共赢。

下一步，如意湖党工委将继续丰富活动载体、创新活动形式、激发党员活力，将党的光和热传遍辖区每个角落，用“红色”力量奋进新征程、谱写新篇章、创造新奇迹。

记者 王阳
通讯员 刘学馨

白沙镇 “书香河南” 激发全民阅读热情

本报讯 为进一步激发全民阅读热情，营造“多读书、读好书、善读书”的全民阅读氛围，7月21日，白沙镇东润社区举办了一场别开生面的“书香河南，全民阅读，推进文明创建”主题阅读活动。

活动中，在社区工作人员的带领下，大家自选读本、认真阅读，并就所读书籍进行积极互动，尽情享受读书带来的收获和快乐。从书籍推荐、知识分享，到基层治理、经济发展及幸福民生打造，大家在交流碰撞中提升了文化修养和综合素质，现场气氛十分活跃。

此次活动以社区书屋等阅读阵地为平台，引领社区居民积极参与共读共享活动，促使社区干部、群众进一步提高了



思想水平、完善知识结构、提升精神境界。下一步，东润社区将持续加大“书香河南”全民阅读活动宣传倡导力度，不断丰富阅读活动的内涵，增强阅读活动的吸引力和参与度，努力让书香浸润东润社区提升全民文明素养。记者 王阳 通讯员 白鹏飞 文/图